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#PULA#

U pulskom učilištu Diopter danas je predstavljen EU projekt Pula4NEET. Naziv je izvedenica

engleskog izraza Not in Education, Employment or Training. Odnosi se, dakle, na mlade o dobi

od 15 do 29 godina koji nisu u sustavu obrazovanja, nezaposleni su, a nisu registrirani u

evidenciji nezaposlenih osoba Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Voditelj projekta je Udruga Institut Pula, a partneri Hrvatski zavod za zapošljavanje, te učilišta

Diopter iz Pule i Studium iz Vukovara. Oni će mladima pomoći da se osnaže u traženju posla, te

postanu konkurentni na turbulentnom tržištu

rada. Činit će to uključivanjem spomenute skupine mladih u besplatno verificirano obrazovanje i

osposobljavanje u Diopter – otvorenom učilištu iz Pule i Učilištu Studium iz Vukovara, čije su

ravnateljice Maja Milevoj i Ana Gale objasnile na koje će im sve načine pomoći da se što

bezbolnije i uspješnije uključe na tržište rada.

Nude im besplatno mentorstvo pri traženju posla, rad na razvoju socijalnih vještina, pomoć u

pisanju životopisa, individualni program, karijerno savjetovanje, te besplatan upis u sve

programa osposobljavanja i srednjoškolskog obrazovanja.

Neke od najatraktivnijih u ovom trenutku jesu edukacije za zanimanja: dadilja, njegovateljica

starijih i nemoćnih, knjigovođa, maser u wellness centru, priprematelj jela istarske tradicijske

kuhinje, turistički animator, slastičar, pediker, priprematelj pizze, brojna zanimanja u građevini;

zidar, tesar, krovopokrivač, armirač, keramičar i fasader, kao i u rukovanju strojevima; viličarom,

bagerom, građevinskom dizalicom, hidrauličnom platformom i sl.

Te, naravno, dvogodišnja, trogodišnja i četverogodišnja srednja škola: bolničar, ekonomist,

komercijalist, vozač motornih vozila, tehničar cestovnog prometa, agrotehničar itd. Svima će biti

omogućena teorijska, praktična nastava i vježbe, kao i sva potrebna literatura, te refundirani

troškovi prijevoza na edukaciju.

Pozivaju stoga iz učilišta, sve koji imaju između 15 i 29 godina, ne školuju se, nezaposleni su i

nisu u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, da se prijave na ovome linku što će ga

pronaći i na internetskim stranicama Udruge Institut Pula, koja je i lider na projektu Pula4 NEET:

https://www.udruga-institut.hr/pula4neet-prijava/

Cilj je, naime, omogućiti pristup tržištu rada neaktivnim mladim osobama, istakla je danas Varja

Bastiančić, predsjednica Udruge Institut Pula.

Projektom će se utjecati na 25 mladih osoba kojima će se omogućiti obrazovanje i profesionalno

usmjeravanje potrebno za izlazak iz statusa neaktivnosti, rekla je Bastiančić. Projekt će trajati

do srpnja 2023. godine, a financira se iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju

2014. – 2020. Neaktivne mlade osobe osnažit ćemo za aktivno sudjelovanje

na tržištu rada, ali i daljnje obrazovanje i osposobljavanje u suradnji s partnerima: Diopterom,

Studiumom i Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, istakla je Bastiančić.

A koliko su ovakvi i slični projekt važni Gradu, potvrdile su svojim dolaskom zamjenica pulskog
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gradonačelnika, Ivona Močenić i pročelnica UO Grada Pule za društvene djelatnosti i mlade,

Elvira Krizmanić Marjanović. Istakle su važnost projekta u razvoju lokalne zajednice,

uravnoteženom i pravičnom gospodarskom razvoju, smanjenju rizika od siromaštva i socijalne

uključivosti u Puli i Istri.

Naime, svaka druga mlada osoba, prema podacima HGK, trenutno je nezaposlena, iznijela je

ovaj poražavajući podatak predsjednica Udruge Institut Pula, Varja Bastiančić. Kada tome

dodamo ciljnu skupinu projekta Pula4NEET, te uzmemo u

obzir činjenicu kako je Republika Hrvatska vodeća država po udjelu NEET-ovaca, zastrašujuće

je koliko mladih nije evidentirano u sustavu. Upravo ih kroz projekt današnji akteri konferencije

za medije žele animirati, motivirati i usmjeriti na putu do

formalnog obrazovanja, tj. trenutka kad će diplomu dobiti u ruke. (iPress)
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